

場上風雲

六年五班／林琦珈

今天，桌球教練請別的學校來進行友誼賽。「乒乒乓乓」聲中，大家努力熱身，希望能贏對手。「嗶嗶」口哨聲響起，聽到這個聲音就知道「戰爭」開始！

比賽規則是這樣的，每一局贏得十一分，那一局就結束，如果十比十的話，就必須再「連續」贏得兩分才算贏，要贏下三局，那一場才算獲勝。這一次我們比的是團體賽，所以第一、二、四、五棒是單打，第三棒則是雙打。

經過學姐精心安排棒次，我們和對手敬禮後，兩方派出第一棒，雙方實力不相上下，每局的分數都十分的接近，最後，學姐以三比一的佳績打敗對方！每個人都知道第一的重要，有了這位學姐的勝利，使我們更有信心！

我的天啊！已經要換我了，我和一位學姐被分配到雙打。比賽開始了，我們都很清楚自己的實力和對手是比不上的，所以我們很努力，隊友們也一直幫我們加油。二比零，我們已落後兩局，但是不能放棄，教練說過，放棄就等於失敗！果然，皇天不負苦心人，我們先是追回一局，沒想到對手兩人越來越不合作，又讓我們拿下第四局的勝利。現在到了最緊張的時刻，全場聚焦在我們身上，這一局是關於兩個學校的輸贏。打呀打！十比十兩方平手，最後，對方不小心打飛了一顆球。「喔耶！」贏了，我們真的贏了！

所有的隊友一直歡呼，連教練都對我們比一個大姆指稱讚，我就知道我們一定做得到！這種高興、快樂，是無人能取代的。